练习二十（年龄问题）
1. 43-3=40（岁）
40÷4=10（岁）
10+3=13（岁）
答：女儿今年13岁。
2. 33-3=30（岁）
30÷6=5（岁）
5-3=2（年）
答：2年后，妈妈的年龄是女儿的7倍。
3.  56-16=40（岁）
40÷4=10（岁）
10×3=30（岁）
30+4=34（岁）
答：妈妈今年34岁。

4. 12-7=5（岁）
45-5=40（岁）
40÷2=20（岁）
20+5=25（岁）
答：明明25岁，强强20岁。

基础练习

1. 14-5=9（岁）
9×7=63（岁）
63+5=68（岁）
答：爷爷今年68岁。
2. 2×16=32（岁）
32-2=30（岁）

30÷6=5（岁）

5-2=3（年）
答：3年后，爸爸年龄是儿子的7倍。

练习二十一
一、1． 
  76         44       63       72       11……2      

210        360      66       90       280     

14……2    3600     2100     3200     900       

2．2380,1360,2046,377,3650,1056 
  二、
1.（ 男生人数      ）—    （  女生人数   ）=男生比女生多的人数

（略）
2. （    圆珠笔的支  ） ÷   （钢笔的支数    ）=圆珠笔的支数是钢笔的几倍。

（略）
三、1.24×3=72（只），72+24=96（只）

    2.36÷3=12（只）   
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